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Exercice 1:(4pts)

Donner la réponse exacte.

11 a>° ; b>i:c>2
trî n(x )

2) limx_,o —-— = .' a)0 ; b) 1;c) +co

3) L'approximation affine de sinx lorsque x est voisin de zéro est :

a) 1;b) x ; c) 1+x

4) Soitf lafonction définie sur Mparf(x) = 2sin(2x —
a) Fest périodique de période n;b)f est paire;

c)festdérivable surR etpour tout x el;/ '(x) = 4cos(x —

Exercice 2: (2 pts)

Soitf lafonction définie sur Rparf(x) = (l+x)n;n> 2.

1) Utiliser laformule de binôme de Newton pour donner une autre expression def(x).

2) a) Calculer de deux manières différentesf '(x).

b) En déduire le calcul de Sn = + 2C% + ••• + nC%
c) En déduire la limite de la suite (Sn).

Exercice 3 :(4pts)

71'On considère la suite (Un) définie pour tout n> 1par Un =

1) a) Montrer par récurrence que

pour tout a> 0 et pour tout n 6 M; (1+ a)n > 1+ na.

b) On déduire que n > 2 pour tout n> 1et que (Un) est décroissante.
Un+1

1
2) a) Montrer que pour tout n > 1;0 <Un< 271 1

b) En déduire la limite de (Un).

ODevoir,tnfjjR
toutes les matières, tous les niveaux



Exercice 4: (5 pts)

Une Urne contient quatrejetons blancs quiportent les numéros :0, 0, 1, 1et trois jetons noirs

quiportent les numéros 0, -1,-1-

1) On tire au hasard unjeton de l'urne. Donner la probabilité des événements suivants :

A!:«Obtenir unjeton blanc »;A2 :«Obtenir unjeton noir »

As :«Obtenir unjeton numéro 0 »;A4 :«Obtenir unjeton numéro 1 »

A5: «Obtenir unjeton numéro -1 »

2) On tire successivement et avec remise deux jetons de l'urne. Calculer la probabilité des

événements suivants :

a) A: « Avoir deuxjetons de couleurs différents»
b) B: « Avoir deuxjetons quiportent le meme numéro»

c) C = AC\B

d) D =AUB

3) On tire successivement et sans remise deux jetons de l'urne . Calculer la probabilité des

événements suivants :

a) A: « Avoir la somme des numéro est nul»
b) B :« Avoir le premierjeton blanc et le deuxième porte le numéro 1»

c) C :« Avoir au moin unjeton blanc quiporte le numéro 0 ».

Exercice 5 :(5pts)

Dans lafigure ci-contre ABCDA'B'C'D' est un cube de centre O et

D'arete 1. Les points I,J,K,I' et K' sont les milieux respectifs

des segments [BC'j, [AC],[AB'j,[AD'jet [DC'j.

On munit l'espace du repère (AB,AD,AA').

1"/Déterminer les cordonnées des points O,I,J,K,l'et K' .

2°/ a) Montrer que 0] est normale au plan (OIK).

b) Montrer que O est le milieu des segments [K K'j et [Il'j.

c) Calculer IK.IK'et en déduire que IKI'K'est un carré.

3°/ Calculer le volume du tétraèdre JIKI'K'.

Bon TravaîC
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